YKK RSL Compliance Agreement

We, the undersigned Supplier, hereby agree to guarantee that each of our products delivered to <u>YKK Corporation</u> (hereinafter referred to as "YKK") complies with the "YKK Restricted Substances List" (hereinafter referred to as "YKK RSL") according to the provisions of the "YKK RSL Manual" (hereinafter referred to as "YKK Manual").

However, if any of our products delivered to YKK contains any substance that does not comply with the YKK RSL, we will prepare the "YKK RSL Nonconformance List" listing the affected product and information of the non-conforming substance or any other documentation containing equivalent information and submit it to YKK together with this Agreement.

We acknowledge that this Agreement shall cover any changes and updates to the YKK Manual or the YKK RSL notified by YKK based on the YKK Manual. We agree to resubmit the "YKK RSL Compliance Agreement" or the "YKK RSL Nonconformance List" if there should be any changes to the contents of our guarantee information associated with the changes to the YKK Manual and/or the YKK RSL.

• Any information included in this Agreement and the YKK RSL Nonconformance List shall not be used by YKK for other purposes than control of restricted chemical substances contained in products delivered to YKK.

Company		
Street Address	Signature	Date
City/State/Zip		

Country

Title